

第二屆亞洲偶像卡拉OK大獎賽 圓滿結束



舉辦方Presque Isle Down's Casino 老闆Fred Buro、先生、比賽組織人 Mary Dwelgs 和亞洲部負責人王麗雅小姐向到場觀眾和參賽者致意

頒獎儀式上榮獲前三名的歌手接受獎勵

本屆亞洲偶像卡拉OK大獎賽決賽第一名來自匹茲堡的馬曉美小姐



部分本屆參賽歌手在表演

第一屆亞洲偶像卡拉OK大獎賽第一名于雪小姐也來獻上一歌

亞洲部負責人王麗雅和參賽歌手

本屆冠軍和上屆冠軍

昨天雖然陰雨連綿,但乘坐巴士上人們的心情卻格外激動,因為我們要到 Presque Isle Down's Casino 參加 Asian Karaoke 比賽。

這次比賽雖然只是第二屆,但在當地華人以及關注中國文化的外國人心中已經有了很高的關注度。從8月14日第一場預賽開始,每場比賽都競爭激烈,不到最後一刻,誰也不知道自己是否能進入11月份最後的決賽。我當時參加的是在麗華酒店的第二場預賽,每個選手的水平之高,讓人震驚。讓人不得不承認,克利夫蘭真的是藏龍臥虎。能進入最後的決賽,我已經是非常興奮了。



參賽感受

在昨天的比賽中,有來自至少4個國家的選手演唱了本國家本民族的歌曲,充分展現着自己本民族的文化。雖然這是一場比賽,但當每一個選手演唱完自己的歌曲,台下的觀眾,無論是否是自己的親友團都會給演唱者報以熱烈的掌聲。與其說這是一場比賽,不如說這更像是一次盛大的聚會,各國家各民族文化交流的一次盛會。比賽完畢,許多選手都在交流演唱的心得,都說應該多組織這樣的比賽,無論是都能得獎,明年要接着參加這個比賽。不光是為了比賽而來,更是為了見這些老朋友而來。
克利夫蘭 陳寶祿

衆多參與場面熱烈



到場的觀眾在對待比賽開始

高手雲集大獲成功



參賽歌手的漂亮服裝



裁判席上眾裁判在給歌手認真評分



每位歌手都有支持者

伊利華報熱烈祝賀第二屆亞洲偶像卡拉OK大獎賽成功舉辦



全體參賽歌手集體照

有關本次大獎賽的更多報道請見下期伊利華報